IES O Couto. Matematicas Académicas 4° ESO Curso 2019-2020

Resumen de las soluciones de los ejercicios de repaso para la
preparacion del primer parcial de la 22 evaluacién

Solucién al ejercicio 2
a) Secantes en (—3,—5)
b) No hay solucion. Rectas paralelas

c) Infinitas soluciones. Rectas coincidentes.

Solucion al ejercicio 3

o) (V2,v/3),(V2,-V3),(=v2,V3),(—V2,-V3)
b) (1 + \/57 \/5)7 (1 - \/_7 _\/§>

c) <:1,),0> ,(1,2)

d) (1,-4),(5,-2)
e) (—3,—-1)
f) (3,10)

Solucién al ejercicio 4 a) (1,0),(—4,—5)
b) (_2a _8)a (37 _3)

c) (2,0),(—3,5)

Figura 1: 4a) Figura 2: 4b) Figura 3: 4c¢)

Solucién al ejercicio 5 Dadas las funciones
D f@)=|-a?+9 ) fla)=|P+20-3 m) f(x)=|2z—1]

Se pide:
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2 .
2 2" +9 si 3<x<3
)| x+9|—{$2_9 st t<—-3o0x>3

Dom f =R, Im f = [0, +0]
fcrece en (—3,0) U (3, +00)
f decrece en (—oo,—3) U (0, 3)

Tiene un mdximo relativo en (0,3), y minimos absolutos y relativos en (—3,0) y

(3,0).

El eje de simetria es la recta x = 0.

TVMfi 5 o= -2, TVM f5 = —4

—22—2x+3 si —3<zx<1

22 +2x—3 st xr<-3o0x>1
Dom f =R, Im f =10, +oc]

f erece en (=3, —1) U (1, +00)

f decrece en (—oo0,—3) U (—1,1)

Tiene un mdzimo relativo en (—1,4), y minimos absolutos y relativos en (—3,0) y
(1,0).

El eje de simetria es la recta x = —1.

TVMfi_5 o =—3, TVM fn5 =6

111 ) |2x—1|_{2x Lostw2

1) ]952—1—295—3\:{

—2rx+1 si <
Dom f =R, Im f =0, +o0]

fcrece en (3,400)

INJEE NI

f decrece en (—o0, 1)

Tiene un minimo absoluto y relativo en (3,0)
1

El eje de simetria es la recta v = 3.
TVMf[_57_2} - —2, TVMf[Lg} - 2

Solucion al ejercicio 6

1) Dom f =R\ {2}. Asintota vertical x =2, y asintota horizontal y =0

11) Dom f =R\ {—1}. Asintota vertical x = —1, y asintota horizontal y = —3
1) Dom f =R\ {3}. Asintota vertical v = 5, y asintota horizontal y = 0
v)Dom f = R. Asintota horizontal y = 0

v) Dom f = (1,400). Asintota vertical x =1

vi) Dom f =R. Asintota horizontal y =0
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11111

y=0 7[1_):721171 70 irv* 3
Figura 7: 6I) Figura 9: 611I)
| x=1 (2) = 0.25°
| 3
|
|
|
? ( 333333333
1= ‘_/‘ : F(x) = logiole — 1) » v\\
P A [ 1] - rrrrrrarrrrt
Figura 10: 6IV) Figura 11: 6V) Figura 12: 6VI)
Solucion al ejercicio 7
a’) (—OO, g) b) [_2? 2] C) (_87 1) U (17 +OO)

Solucién al ejercicio 8

a) Dom f = (—o0,—3] U3, +00)
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b) Dom f =R\ {1}

¢) Dom f = (—00,—v/2)U(0,1) U (v2,+00)
d) Dom f=R\{-1,1}

¢) Dom f = (—o00,—2) U (2, +00)

f) Dom f =R\ {1}

Solucién al ejercicio 9 6 y 8 cm.



